
 
 

 
      

 

EU PROJEKT – OBRAZOVANJE ZA PODUZETNIŠTVO I OBRT  
 

MALOM KAVOM DO VELIKOG POSLA! 
Osmi Poduzetniĉki kafić Split održat će se u ĉetvrtak 7. srpnja 2016.g. u 

Restoranu Velum, Uvala Baluni 1, Split s poĉetkom u 18:00 sati. 
   

 

S ciljem ostvarenja pozitivne poduzetničke klime te umrežavanja postojećih i potencijalnih 
poduzetnika, Grad Split u suradnji s Hrvatskom udrugom poslodavaca i UHY Savjetovanjem d.o.o. 
provodi EU projekt „Malom kavom do velikog posla“ financiran iz Europskog socijalnog fonda.  
 

Poduzetniĉki kafić Split dio je projekta koji se sastoji od ciklusa besplatnih neformalnih druženja 
i razmjene iskustava. Izvanredna je to prilika za poslovni networking i ostvarivanje brojnih 
kontakata za buduću poslovnu suradnju.  
 

S ciljem pravovremenog prepoznavanja i korištenja prilika, stručnom diskusijom u okviru panel 
rasprave na posljednjem u nizu, osmom Poduzetničkom kafiću Split, okupljenima će se prezentirati 
aktualno stanje hrvatskog pomorstva i nautike, gledano iz različitih kuteva prema sektorima iz kojih 
dolaze naše uvažene gošće i gosti.   
 

 

Svi znamo kako je naša zemlja zemlja duge pomorske tradicije s oko 20.000 pomoraca od kojih 

14.000 plovi na svjetskim morima. U hrvatskim upisnicima upisano je oko 1.600 brodova, 1.800 jahti i 

118.000 brodica, a kontinuirano se bilježi povećani pomorski promet, posebno nautičkog turizma, 

pomorskog prijevoza na izletničkim putovanjima, kao i brodova na kružnim putovanjima. 

Hrvatska pomorska povijest je ispisana u valovima, počevši od antike do kraja 20. st. Svakodnevni 

život s morem najbolje ilustrira priča o tradiciji ribarstva na Jadranu: koraljarstvo, spužvarstvo, 

tvornice ribljih konzervi, ribarski napori, ali i marende; zatim trgovaĉko pomorstvo zahvaljujući kojem 

možemo pratiti razvoj broda- jedrenjaka, broda na vesla, parobroda, broda na motorni pogon, priča o 

pomorskim bitkama koju pričaju „žive“ uspomene koje još danas nose miris soli pomiješan s barutom – 

Ilirski liburni, rimske bireme, omiški gusarski brodovi, hvarska galija…. Priča o ekspedicijama hrvatskih 

mornara dalekim morima, prva turistička putovanja parobrodima, antička sidra i amfore… 

Kakav nastavak ima ta tradicija, provjerite na našem sljedećem druženju na temu: 
 

~ NAUTIKA I POMORSTVO ~ 
 

   Gošće i gosti su: 

 VESNA IVIĆ ŠIMETIN – direktorica Udruge nautiĉkog sektora te  Hrvatske  udruge poslodavaca-

regionalni ured Split 

 NATAŠA CECIĆ – Vip Concierge ,Marina Baotić Seget 

 NIKOLA RAĈIĆ – dekan, Pomorski fakultet u Splitu 

 MARIN SOBIN -  ĉlan uprave, Socius d.o.o. 

 ROKO VULETIĆ – direktor, NCP Grupa 

 INO MUNITIĆ- predstavnik, Pasat d.o.o., Sonata d.o.o. 

 
Rezervirajte svoje mjesto na info@poduzetnickikafic.hr ili nazovite 021/612-673. 

Broj sudionika je ograniĉen, zato rezervirajte svoje mjesto ĉim prije! 
Ulaz je slobodan, a kava i kolaĉ su na raĉun projekta! 

Veselimo se Vašem dolasku! 
 

Posjetite našu web stranicu  www.poduzetnickikafic.hr 
i facebook stranicu www.facebook.com/poduzetnickikafic.hr 

Sadržaj ovog poziva isključiva je odgovornost Grada Splita. 
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